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 للصف السادس لمادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني أسئلة ) مهارات التفكير العليا (   - الـمهـمة الآدائــيــة 

 المهمة.....................................................اخر موعد لتسليم  –)        (  الفصل ............................ اسم الطالبة / 

 العشرية والكسور الاعتيادية الكسورفصل أولًا :

 

 والسعة والكتلة الطول القياس ثانيا :فصل 

 ٌتبع                                                             -   1 -                                                       

 

 الحل /  السؤال

حددي صحة العبارة من خطأها مع ذكر السبب ) القاسم -1
 المشترك الأكبر لأي عددٌن زوجٌٌن هو عدد زوجً دائما(

مشترك لأي عددٌن زوجٌٌن قاسم   2 لأن  صحيحة
 وبالتالً ق.م.أ   ٌكون زوجٌا

 القاسم)  السبب ذكر مع خطأها من العبارة صحة حددي-2
 هو أحدهما زوجً والآخر فردي عددٌن لأي الأكبر المشترك

 (زوجً دائما عدد

لأن قواسم الأعداد الفردٌة فردٌة وقواسم الًعداد الزوجٌة    خطأ
 فردٌة وزوجٌة وبالتالً القاسم ٌكون المشترك الًكبر ٌكون فردٌا

 3هو  15وَ  12للعددٌن / ق .م. أ مثل

ا-3 للكسر  ا مكافئا  أوجدي كسرا
    2     

5
وٌكون مجموع بسطه    

 35ومقامه = 

    11     

25
    

أكتبً    -4
    11     

3
فً أبسط صورة  على ألً ٌكون فً    2 

 صورة كسر غٌر فعلً            

    11     

3
 2  =

    11     

3
ثم  نحول  2+ 

    11     

3
لعدد كسري    

    2     

3
فٌكون   2بالتالً نضٌف     3 

    2     

3
 5 

) م.م.أ( لأي عددٌن هو حاصل  العبارة التالٌةما صحة -5
ا دائما.  ضربهما معا

ا أحٌانا , وتكون  لأي عددٌن هو حاصل ضربهما  م.م.أ    خطأ  معا
 للأول .  دائما إذا كان العدد الثانً مضاعفاا

  رتبً الكسور التالٌة  تصاعدٌا دون كتابة كسور مكافئة لها-6

 
    2     

8
  ,

    2     

3
   ,

    2     

6
    

  لما كبر المقام قلت قٌمة الكسر إذا كان البسط متساوي فك

  الترتٌب
    2     

8
  ,

    2     

6
   ,

    2     

3
    

ٌمكن كتابة أي كسر عشري ٌنتهً برقم   دائمافسري:    -1
فً منزلة أجزاء الألوف فً صورة كسر مقامه ٌقبل القسمة 

ا . 5و 2على   معا

ٌقبل القسمة على 1111وحٌث أن 1111لأن مقام الكسر سٌكون 
.. ألخ  ٌقبل 1111او111او11كما أن أي كسر مقامه معا  5و2

 معا  5و2القسمة على 

أكتبً الكسر-8
    2     

6
 13333بقسمة البسط على المقام =  فً صورة كسر عشري؟  

 الحل /  السؤال

 رتبً الأطوال التالٌة من الًكبر للأصغر :  
 كلم  13125  -م  1325   -سم 235   -م 235    -ملم 235   

 ٌتم التحوٌل لكل وحدة الى وحدة للسنتٌمتر بالتالً الترتٌب 
 ملم 235 –سم  235 –م  1325 -م 235 -كلم 13125

 وحدة ,فما الوحدة التً تم استخدامها ؟ 25إذا كانت كتلة ممحاة 
وحدة ,فما  811إذا كانت سعة وعاء لحفظ العصٌر بالثلاجة 

 الوحدة المستخدمة ؟

 الجرام  لآن الممحاة صغٌرة وكتلتها صغٌرة 
 

 ملٌلتر لأن كمٌة العصٌر المحفوظ بالوعاء قلٌل 

 أي الإجابات صحٌحة مع ذكر السبب:

 

 01= 1111÷01111وردة  لأن 

 ملجم3صوبً الأخطاء:  التقدٌر المناسب لكتلة الخاتم 
 ملل 11سعة السطل  

 متر45سم =   451

 جرام 3 
 لتر 11

 متر435سم =  451

 صوبً العبارة التالٌة مع التفسٌر  
 لتر401111=   1111×  مل   401  

لتر لأن عند   1330=  1111÷ مل  301التصوٌب  
 1111التحوٌل من ملٌلتر إلى لتر نقسم على 



 

 الاعتيادية الكسور على العملياتفصل  ثالثا :

 وبالتوفٌق      -   2     -

 الحل /  السؤال

حدد المختلف مع توضٌح السبب:        

 

المختلف هو 
    5     

6
  11  ≈لأن التقرٌب      0 

 0   ≈كل  واحدة منها   الأعداد الكسرٌة  بقٌة  بٌنما

أكتبً كسرٌن متشابهٌن على أن  ٌكون الفرق بٌنهما 
    1     

5
 

 ؟    5على ألً ٌكون مقام أي منهما   

نختار ثم   5نكتب كسرٌن مقامهما المشترك مضاعف  للعدد  
البسٌطٌن المناسبٌن بحٌث ٌكون الكسر الناتج بعد تبسٌطه = 

    1     

5
 

مثلا   
    12    

15
  -   

    0    

15
    =

    3     

15
بعد التبسٌط  

    1     

5
 

 :أي العملٌات التالٌة صحٌحة  

 

العملٌة الصحٌحة 
   2    

4
   +

   1    

5
  =

   1    

11
 لأن  

   11    

21
   +

   4    

21
  =

   14    

21
   =

   1    

11
   

 ورة :ـصوبً الخطأ الذي وقعت فٌه ن
   3    

4
 0 -  3 

 3   

 4    
ــ    0 

   4   

 4  
 2 =

   1   

 4 
 1 

   3    

4
 0 -  3 

   3    

 4   
= 2ــ    0 

   3     

 4   
 1 

 
 

 أي تقدٌر هو الًنسب تقرٌبا 
   0   

11
 5 × 

   1    

5
 3 ≈ 

 18د (         15ج(       0صفر      ب (  ( أ
 

 فقرة) د (  هو الأنسب  لأن تقرٌب   
   0   

11
5 ≈6 

تقرٌب 
   1    

5
 18=3×  6وبالتالً   3 ≈ 3 

ٌساوي أ وَ ب   كسرٌن الإذا كان  حاصل ضرب 
   12    

45
   

 فاوجدي قٌمتٌن للكسر أ وقٌمتٌن للكسر ب 

   6   

15
 × 

   2   

3
  =

   12    

45
أو    

   4    

5
×

   3    

0
=

   12    

45
 

  أو
   4    

0
× 

   3    

5
  =

   12    

45
   

أحسبً ذهنٌا ناتج 
   1   

2
×

   2   

3
 × 

   3   

1
 × 

   1   

0
  = 

   1   

0
  

من ناتج  أعطً مثال لعددٌن كسرٌٌن ناتج ضربهما أكبر
 جمعهما

  
   1   

2
2 ×

   1    

4
 3=  

   5   

2
×

   13    

4
=

   65    

8
= 

   1    

8
8 

  
   1   

2
2+ 

   1    

4
 3 = 2

   2   

4
 +  

   1    

4
3 = 

   3    

4
5 

  أوجدي كسرٌن ناتج قسمتهما 
   1   

11
   

   1   

2
 ÷

  5    

1 
 =  

  1   

2
×

   1    

5
=

   1    

11
 

 1نٌة أكبر من  فسري فً أن ناتج العبارة الثا

 

لأن العدد الكسري بالمقسوم أكبر من العدد الكسري بالمقسوم 
 علٌه بٌنما بقٌة العبارات المقسوم اصغر من المقسوم علٌه 


